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Републиканци преотели контролу Демократској странци над Представничким
домом Конгреса. Обамина странка је у великим проблемима. Покрет Чајанка јасан
победник. 

  

Бирачка места широм Сједињених Држава полако се затварају док се крају приводи
једна од најполаризованијих и најскупљих кампања на међуизборима за оба дома
америчког Конгреса.

  

На изборима који се одржавају две године од доласка новог председника САД на тај
положај, гласа се за свих 435 места у Представничком дому и 37 од укупно 100 места у
Сенату.

  

У једном броју америчких савезних држава бирају се и гувернери.

  

Пројекције резултата указују да ће републиканци и њихови савезници из десничарског
покрета Чајанка Обаминим демократама преотети контролу над Представничким домом
и на путу су да освоје више од, за то неопходних, тридесет девет места.

  

У борби за контролу над другим домом, Сенатом, републиканци су, по свему судећи,
остали кратких рукава.

  

Резултат ће одредити даљи ток Обамине политике
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Резултат ових избора и те како би могао да утиче на начин и темпо којим ће председник
Барак Обама водити земљу током наредне две године.

  

А како сада ствари стоје, то му неће бити лако.

  

Републиканци ће, све иде томе у прилог, од Обаминих демократа преузети контролу над
Представничким домом здања на вашингтонском Капитол Хилу, али је врло могуће да ће
им измаћи контрола над Сенатом.

  

ББЦ-јев новинар Џони Дајмонд јавља се из Вашингтона:

  

"Демократска странка председника Обама је у проблемима. Све говори да ће изгубити
контролу над Представничким домом јер су амерички бирачи ускратили поверење
десетинама демократских чланова тог дома. Економске недаће кроз које земља пролази
централни су разлог незадовољства бирачког тела. Један од најугледнијих
републиканаца у Представничком дому, Џон Бехнер, који ће скоро сигурно убудуће
председавати новим саставом овог конгресног дома, изразио је наду да ће председник
Обама поштовати вољу народа и истовремено затражио да влада у престоници буде
мања и јефтинија али и одговорнија."

  

Задовољство покрета Чајанка

  

Бројни посматрачи и коментатори већ излазе са закључком да је јасан победник ових
избора покрет Чајанка чије би присталице вероватно рекле да су управо они тај "глас
америчког народа".

  

За мање од годину дана овај, из саме базе потекли и малтене ни из чега настали
конзервативни покрет који заступа идеју мале централне владе, наметнуо се америчкој
политичкој сцени.
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Фискални конзервативац, и према влади непријатељски расположени миљеник покрета
Чајанка Ренд Пол је нови сенатор из Кентакија:

  

"Народе Кентакија! Ово је јасна и гласна порука без бираних речи: Дошли смо да нашу
владу поново вратимо народу. Амерички народ није задовољан оним што се дешава у
Вашингтону."

  

Поука и за републиканце

  

Друга новостворена звезда покрета, изборни победник на Флориди Марко Рубио,
уверен је и да ће Републиканска странка морати да из протекле ноћи извуче поуку.

  

Рубио је присталице упозорио да греше ако мисле да постигнути успех представља
отклон ка републиканској странци:

  

"Вечерас знамо да ће и све већи број републиканаца сести у сенатске клупе. И јако ћемо
погрешити ако помислимо да су вечерашњи резултати, у неку руку, и прихватање
републиканске странке. Резултати су само још једна прилика републиканцима да буду
оно што су, не тако давно, говорили да ће бити."

  

Победнички чај, међутим, неће попити једна од најконтроверзнијих кандидаткиња,
Кристин Одонел, чија кампања у Делаверу није успела да се опорави од низа открића из
њене не тако давне прошлости, поред осталог и признања да је као девојка
експериментисала са црном магијом.

  

Ноћ пораза

  

За демократе и председника Обаму ово је, с друге стране, била ноћ пораза који су
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сустизали један други.

  

То је уосталом признао и један од ретких изборних победника из редова странке Барака
Обаме, сенатор из Западне Вирџиније Џо Манчин.

  

Страначка политика је, каже он, и довела до поремећеног система у Вашингтону који би,
по њему, мого штошта да научи управо од Западне Вирџније:

  

"Ако погледате видећете да се странка ставља на прво место или да су ваши лични или
политички циљеви други а да је земља на последњем месту. То тако не функционише.
Ми у Западној Вирџинији не радимо тако и ми тако не поправљамо ствари. Нама је
Западна Вирџинија на првом месту и сада је дошло време да нам Америка буде прва. "

  

(BBC)
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